

村民监控拍下野生东北虎踪迹

近日,延边边境管理支队马川子边境派出所接到辖区依力村群众反馈,称从自己家安装的视频监控中发现野生东北虎踪迹。

民警到达该群众家中后,调取了相关视频,并将视频同野生动物保护部门进行了核实,确认视频中的大型野生动物为东北虎,视频画面为其夜间觅食画面。

城市晚报全媒体记者从警方提供的视频中看到,事发当天夜里,一只野生东北虎奔跑着出现在监控视频中,发光的双眼十分醒目。该野生东北虎在兜兜转转几圈后,只见嘴里叼着个东西,应该是捕获到了一只小型动物。带着即将享受到的美味,东



东北虎嘴里叼着猎物



东北虎惬意离开 本组图片 视频截图

北虎悠然自得地离开了监控视线。

延边边境管理支队马川子边境派出所民警邱峰说,这是该辖区近年来首次发现东北虎等大型野生动物出现的视频,也反映出随着生态环境的不断改善,野生动物有了更好的栖息环境和生存空间。

目前马川子边境派出所民警正加大巡逻防控力度,配合辖区森林

公安分局果树派出所和驻地野生动物保护部门在东北虎出没过的地方安装警示牌和提示板,提醒村民夜间关好门窗,不要前往山高林密地区,做好自身安全防范。另一方面,告知村民如果发现东北虎等大型野生动物踪迹,要第一时间与警方取得联系,注意避让。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市宽城区人民法院 柔性调解工伤赔偿纠纷暖民心

“感谢王艳法官的耐心调解,帮我要回了赔偿款,维护了我的合法权益!”近日,长春市宽城区人民法院成功调解了一起工伤赔偿案件,切实维护了当事人的合法权益,充分展现了法律的温度与温情,双方当事人均送来锦旗对法官王艳表示感谢。

冯某在吉林省某建筑公司从事焊工工作十余年,2021年7月13日,冯某在制作模板时被机械绞伤,经长春市人力资源和社会保障局鉴定为工伤,长春市劳动能力鉴定委员会鉴定为五级伤残。双方就赔偿数额多次协商无果,冯某遂诉至宽城法院,要求建筑公司赔偿工伤在

内的各项损失共计81万余元。

案件立案后,法官王艳仔细阅读卷宗,并联系双方当事人了解案件情况。经询问得知,冯某家庭经济状况较为困难,“上有老,下有小”,95岁老母亲躺在家里需要人照顾,且冯某受伤后导致长时间无法从事体力工作,家庭无收入来源。与此同时,建筑公司则认为冯某要价过高,夸大了赔偿金额,一些票据的真实性无法验证,于法无据。

考虑到案件赔偿数额较大,王艳决定采取“背对背”的调解方式:“各自听,分别问”,柔性化解矛盾纠纷。王艳首先安抚冯某情绪,耐心向冯某解释《劳动法》与《工伤赔偿

纠纷》等法律规范,并告知其根据相关法律规范计算后的法定赔偿数额,同时考虑到冯某家在江苏省,路途遥远,来一趟不容易,调解能够最大限度地减轻冯某诉累,一番劝说后冯某终于同意调解。

王艳又与该建筑公司的代理人沟通,对疫情过后企业经营状况困难表示理解,但考虑到冯某本身年纪较大,受伤后身体状况堪忧,且已在公司工作十余年,劝解公司代理人从道义和感情方面做出让步。在王艳的不懈努力下,双方最终达成调解协议,建筑公司一次性给付冯某赔偿款51万元。

城市晚报全媒体记者 吕闯

广汽本田混动SUV ZR-V致在e:HEV上市

2月20日,广汽本田首款搭载第四代i-MMD混动系统的电驱混动SUV——ZR-V致在e:HEV正式上市发售。它是一款从智能装备到性能驾趣,全维度提供越级价值的电驱混动SUV,为年轻群体开启了属于新时代的异彩生活。共有4个版本可选择,售价17.99万元-22.89万元。一同上市的还有ZR-V致在240TURBO科技版,售价16.49万元。

ZR-V致在e:HEV在延续汽油版“异彩绽放”开发理念的基础上,对设计、空间、装备、驾趣全面升级进化,集成了第四代i-MMD混动系统与Honda Architecture新架构平台的技术精髓。其搭载的全新2.0L阿特金森直喷发动机采用了缸内直喷、13.9超高压压缩比、350Bar高压喷射多段喷射技术,能达到41%的世界顶尖热效率,驱动电机峰值扭矩高达315N·m,提速强劲又迅速的加速G值,让整车的动力输出比肩3.0L V6发动机。而在双电机的加



持下,强力加速与高速巡航时,ZR-V致在e:HEV始终保持领先同级的静谧性,完美兼顾了汽油车的强劲动力与电动车的静谧享受。

广汽本田ZR-V致在e:HEV,凭借更年轻的外观、更宽大的空间、

更科技的配置、更有趣的驾控,全面提升致在品牌的先进感和豪华感,在同级混动SUV市场中率先实现媲美豪华SUV的越级价值,开辟出混动SUV全新细分领域。

城市晚报全媒体记者 张大为

严把入学第一关 长春交警开展学前安保培训

为进一步提高校园安保人员的交通安全管理能力,构建和谐的校园交通安全环境,2月17日,长春市公安局交警支队南关大队联合区教育局在树勋小学为辖区200余名校园安全保卫人员开展交通安全管理培训。

培训中,民警针对学校保安员岗位职能特点,就上下学时段设置供学生通行的安全区域、督促学生减少在校门口逗留时间、劝导家长车辆迅速

驶离等工作职责向保安人员详细讲解,同时结合道路交通安全法律法规、交通标识标线知识指导他们如何对校门口网格线内停车进行劝导管理、遇有涉及学生突发交通事故如何应急处理等相关知识,让他们深刻认识到校园安保工作的重要性,积极配合交警部门对学生们加强交通安全教育,通过“大手拉小手”做交通安全的引导者和守护者。

城市晚报全媒体记者 王跃

时隔9天吉林省再出体彩千万元大奖 长春市购彩者喜中大乐透1072万元

2月22日晚,超级大乐透第23019期开奖,吉林省长春市购彩者喜中10721900元大奖。这是继2月13日白山市购彩者中得1576万余元之后,时隔9天大乐透头奖再一次花落吉林。

22日晚开奖的大乐透第23019期中,开奖号码为“05、08、09、11、15+06、08”。一等奖中出10注,追加2注,分别为北京(基本1注)、辽宁(基本1注)、吉林(基本1注 追加1注)、江苏(基本1注)、福建(基本2注 追加1注)、河南(基本1注)、重庆(基本1注)、四川(基本2注)。本期开奖后,7.06亿元奖金滚入下期奖池。

吉林省的中奖幸运地址位于长春市绿园区汽车厂54街区B区农贸市场的2201058028号体彩实体店。这位幸运的购彩者采取了“6+2”复式投注,且进行了追加,投注时间为2月22日9时51分。这张复式票为其带来了一注一等奖及一注一等奖追

加奖金。本期大乐透一等奖奖金为5948278元,追加奖金为4758622元,这位购彩者总共获得奖金10721900元。

追加投注使得吉林省这位购彩者多中得475万余元奖金,购买大乐透,追加是很有必要的。追加投注是大乐透独有的“揽奖利器”,即在2元1注号码基本投注的基础上,每注多花1元钱进行追加,中得一、二等奖就可多得80%的奖金。可喜的是,吉林省越来越多的购彩者不但掌握了“追加投注利器”,还学会了“复式投注秘笈”,本月的两次千万元大奖,都是建立在“追加投注”和“小复式投注”基础之上。

每花2元钱购买一注大乐透,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用在补充全国社会保障基金、教育助学、文化事业、扶贫、体育事业等多个领域。大乐透购彩者的每张彩票,都是爱心的汇聚。

吴桐桐 城市晚报全媒体记者 陆续

花钱能消案?有人信了被骗5.5万元

日前,镇赉县居民冯某将一面写有“人民警察为人民 破案挽损暖人心”的锦旗送到民警手中,感谢民警为其挽回损失。

前不久,镇赉县公安局镇北派出所接到辖区居民冯某报案称被诈骗5万余元。经了解得知,2022年10月,冯某因醉驾被执勤交警查获,等候处理的冯某担心留下案底会给自己及家人的工作生活带来不便,整日郁郁寡欢。

冯某的闺蜜得知后,打算找“能人”帮忙,便想到在一次饭局上认识的杨某,对方自称门路广、熟人多、能办事。于是,冯某托人联系上了杨某,对方说可以“摆平”此事,但是需要费用。信以为真的冯某以为找到了“救

命稻草”,对杨某言听计从,当即转账1万元后,便安心在家等待消息。

在等待过程中,杨某称冯某的案件比较复杂,还需要一些费用打点。就这样来回几次,冯某共转账5.5万元。然而,在长期的等待下,冯某没有如愿地等来好消息,却因涉嫌“危险驾驶罪”获刑。直到此时,冯某才意识到自己被骗,于是在出狱后第一时间报警求助。

民警很快锁定了杨某的活动轨迹,并于当日将其抓获。经审讯,犯罪嫌疑人杨某对自己实施诈骗的犯罪事实供认不讳。目前,杨某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

派出所民警送证上门暖人心

近日,长春市公安局宽城区分局兰家派出所民警主动上门为行动不便老人送上办理好的居住证,获得群众的高度赞誉。

2月20日,兰家派出所接到辖区群众黄某某电话求助称:因其工作需要,急需补办居住证,但自己腿脚不好,外出行动非常不便,希望民

警给予帮助。

接到求助后,警长付一耕、辅警史津铭利用中午休息时间来到黄某某家中,将办理业务所需的证件整理齐全后带回派出所,办理完成后,付一耕在第一时间将居住证送到黄某某家中。如此热情的服务,让黄某某感激万分。

城市晚报全媒体记者 吕闯